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МОРФОЛОГІЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ 

ОДНОРАЗОВОГО ВВЕДЕННЯ КРІОКОНСЕРВОВАНОЇ ПЛАЦЕНТИ 

ПРИ АСЕПТИЧНОМУ ЗАПАЛЕННІ СІДНИЧНОГО НЕРВА 

Актуальним питанням клінічної і експериментальної медицини є 

розробка і впровадження в практику практичної медицини препаратів 

кріоконсервованої плаценти для лікування патологічних станів. Майже не 

вивченим залишається питання застосування препаратів кріоконсервоаної 

плаценти в практиці практичного невропатолога. 

Метою роботи було вивчення впливу одноразового введення препарату 

кріоконсервовованої плаценти на стан сідничного нерва. 

Матеріали та методи. Експериментальне дослідження було проведено на 

50 статевозрілих білих щурах лінії «Вістар». Перша група склала 5 тварин, 

друга група склала 45 тварин, яким було введено одноразово препарат 

кріоконсервованої плаценти. Тварин були виведені з експерименту шляхом 

передозування тіопенталового наркозу згідно встановлених термінів (1, 2, 3, 5, 

7, 10, 14, 21, 30 доби). Для світлооптичного дослідження фрагмент сідничного 

нерва забирали у тварин детальніше середньої третини сідничного нерва. 

Забраний матеріал фіксували шляхом перфузії 10% розчином формаліну на 0.1 

фосфатного буферу з подальшою дефіксацією забуференим формаліном. 

Заморожені зрізи товщиною 15 мкм виробляли на кріотомі МК-25. Далі зрізи 

імпрегнували азотнокислим сріблом швидким методом у модифікації 

На другу добу дослідження ми спостерігали зміни в діаметрі судин 

мікроциркуляторного русла сідничного нерва, а саме збільшилось їх 

кровонаповнення, самі оболонки були не змінні. Також нами було відмічено 

збільшення кліток глії, як відповідь на введення кріоконсервованої плаценти. 
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Зменшення об'єму ядер і ядерно цитоплазматичного співвідношення 

астроцитів та олігодендроцитів. При цьому клітини і ядра не були видозмінені, 

нервові волокна мали округлу форму і були вкриті міеліном. 

Вивчаючи 5-у добу дослідження ми виявили подальше збільшення 

кровонаповнення судин гемомікроциркуляторного русла. Діаметр їх 

максимально збільшився з 13,72±0,17 мкм до 14,34±0,35 мкм. Це 

характеризувалось подальшим збільшенням кровонаповнення судин 

сідничного нерва, з незначним набряком оточуючої сполучної тканини, 

перетинки в середині нерва товщина яких збільшилась на 1,7 рази при 

порівнянні з контрольною групою. Розмір клітин глії суттєво не відрізнявся 

від таких як на 2 добу спостереження, нервові волокна були не змінні.  

Вивчаючи показник на 10 добу дослідження нами було встановлено, що 

діаметр ГМЦР ще був відмінний від діаметру контрольної групи тварин, але 

суттєвої різниці між ними ми не виявили. Також нами було відмічено 

поступове відновлення об'ємів ядер клітин глії і збільшення ядерно 

цитоплазматичного співвідношення. На 21-30 добу дослідження структурні 

компоненти сідничного нерва не відрізнявся від таких в контрольній групі. 

Судини ГМЦР були звичайного діаметру, астроцити мали крупне світле ядро з 

чіткою каріолемою, олігодиндроцити мали менше ядро ніж астроцити, мали 

також округлу темну форму. Нервові волокна були вкриті мієліновими 

волокнами. 

Підсумок. Таким чином, трансплантація кріоконсервованої плаценти не 

приводячи до патологічних змін з боку самого нерва, але і навколишніх 

тканин, сприяє поліпшенню кровообігу в сідничному нерві. З огляду на її 

протизапальні властивості, цей факт відкриває перспективи подальших 

застосування трансплантації плаценти при патологіях сідничного нерва 

запального генезу. 

 


